
回答率 1875名 /3534名 回答率: 53.1%

回答者の平均 1.98人

 2023年度　学生意識調査
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教員の人間的魅力
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教員の授業運営
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想像より悪かった理由

友人, 21.6% 授業, 17.7% 施設, 17.1% 教員, 11.5%

校風, 6.7%

その他, 25.4%

想像より良かった理由

【質問B①】今年1年間を振り返って、あなたは京都先端科学大学での学生生活

に満足していますか？

（満足している「５」～満足していない「１」として、あなたの実感に

近いものを１つだけ選択してください。）

*「想像より良かった」＝「良かった」＋「やや良かった」

**「想像より悪かった」＝「悪かった」＋「やや悪かった」

(n=1845   ※極端に多い人数（15名以上）と回答している人を除く)

【質問C④】この1年間であなたが履修した科目のうち、

何パーセントくらいの科目に満足できましたか？ (n=1875)

全学年 全学部／全学科2023年11月～12月実施

*「満足している」＝「5」と「4」の合計

**「満足していない」＝「2」と「1」の合計

(n=1875)

【質問C②】入学前の想像と比較して、入学後の大学生活について

どのように感じましたか？

(n=1875)

【質問H】あなたの大学生活を充実させるために大切なことは何ですか？

上位10項目のみ表示

【質問C⑤】学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は何人くらい

いますか？

*n値は「N/A（該当なし）」を除いた数としたため、項目ごとに変動あり。

（複数回答）
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*「想像より良かった」「想像よりやや良かった」と回答した計618名に占める回答割合

*「想像より悪かった」「想像よりやや悪かった」と回答した計570名に占める回答割合

【質問A】京都先端科学大学の現状に対して、あなたはどの程度

満足していますか？

「満足している」 「やや満足している」の合計割合 の高いものから10項目を表示 100~80%

12.7%

79~60%

41.1%

59~40%

30.2%

39~20%

12.3%

19~0%

3.6%


